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Die Sonnenschirm- Bodenhülse besteht aus einem Bodenrohr und einem 
Adapterrohr zum Aufschrauben. Das Bodenrohr hat seitlich eine  
aufgeschweißte massiven Stahlplatte 15 cm x 15 cm x 0,8 cm . Auf diese Platte 
wird das Adapterrohr aufgeschraubt mit den beigefügten 4 Schrauben, 
Unterlegscheiben und Muttern.  Mit einer Klemmschraube, die  mit einer 
Kunststoffkappe versehen ist, wird der Schirm im Adapter gesichert. Der 
Adapter ist wahlweise geliefert  mit einem Innendurchmesser von 65,5mm  
(passend für Schirme mit  58mm-Masten) oder 65,5 mm (passend für Schirme 
mit 60mm-Masten) .

Die Fundamentgrösse richtet sich nach der Grösse des Sonnenschirms. Für 
einen Sonnenschirm bis  4 m x 4 m Grösse,  sollte das Fundament mindestens  
die Masse 60 / 60 cm haben. Die Lochtiefe sollte mindestens 60 cm betragen.  
Zur empfohlenen Fundamenttiefe sollten ca. weitere 10 cm ausgehoben 
werden. Der zusätzliche Aushub ist für eine Kiesschicht vorgesehen. Füllen Sie 
das ausgehobene Loch nun mit einer ca. 10 cm hohen Kiesschicht. 

Setzen Sie zwei Basisteile der Bodenhülse übereinander und befestigen Sie 
diese mit  den vier beiliegenden  Schrauben mit Unterlegscheiben und Muttern. 
Platzieren Sie die zusammengesetze Bodenhülse mittig auf der Kiesfläche. 
Achten Sie beim Ausrichten der Bodenhülse darauf,  dass diese waagerecht 
ausgerichtet ist. Drehen Sie die Bodenhülse so, dass der Schirm richtig 
ausgerichtet ist. Orientieren Sie sich am Loch für die Klemmschraube , die 
nacher eingesetzt wird um den Schirmmast zu fixieren. Achten Sie unbedingt 
darauf, dass dieses Loch passend zum Loch im Schirmmast 
ausgerichtet ist. Damit Ihr Sonnenschirm senkrecht steht, muss 
auch die Ankerhülse senkrecht einbetoniert werden. Richten Sie die 
Bodenhülse deswegen mit einer Wasserwaage aus und fixieren Sie sie 
solange, bis der Beton ausgehärtet ist. Decken Sie die Kies- Schicht mit einer 
PVC-Folie zur Feuchtigkeitssperre ab. Die untere Öffnung der Bodenhülse bleibt 
frei. Regenwasser kann hier in den Kies absickern.  Das so vorbereitete Loch mit 
Beton ausfüllen. Beim Auffüllen wird der Beton bis ca. 10 cm unterhalb der 
Bodenhülsen-Oberkante gegossen. Die restlichen 10 cm werden  nach dem 
Aushärten wieder mit Erde gefüllt oder mit dem Terrassenbelag. 
Wenn das Betonfundament ausreichend ausgehärtet ist, können Sie den  
Sonnenschirm aufstellen.
Führen Sie den Schirmmast des Sonnenschirms in die Öffnung des Adapters. 
Drehen Sie den Schirmmast damit das Loch parallel zum Loch im Adapter 
der Bodenhülse steht.  Fixieren  Sie die den  eingeführten Schirmmast in der 
Bodenhülse mit der beigefügten  Klemmschraube, die  mit einer 
Kunststoffkappe versehen ist. 

Ab einer Windstärke von mehr als 7,9 m/s  sollte der Sonnenschirm  unbedingt geschlossen 
werden. Die Schirmdecke bietet  stärkerem Wind eine große Angriffsfläche und  es kann  
passieren, dass der Schirm aus der Verankerung gerissen wird ,   der Mast abknickt oder  die 
Streben brechen.


